Подвиг героев спецоперации глазами современников

Цель урока: формирование патриотического сознания учащихся через знакомство с героическими поступками участников специальной военной операции (СВО).

Задачи урока:

познакомить обучающихся с подвигами солдат и офицеров, участвующих в специальной военной операции;
воспитывать чувство гордости и уважения к защитникам Отечества;
развивать способность анализировать исторические события и формировать собственное мнение.

Ход урока

I этап. Организационный момент
Приветствие учителя, проверка готовности класса к занятию.

II этап. Введение в тему
Учитель знакомит учеников с темой урока, объясняет значение понятия “героизм” и важность изучения истории своей Родины.

III этап. Основная часть
Рассказ учителя о героях специальной военной операции, показ презентации с иллюстрациями боевых действий, интервью с участниками событий. Обсуждение вопросов:

Какие качества присущи настоящим героям?
Почему важно помнить о подвигах наших соотечественников?
Как вы понимаете фразу: “Героями становятся, когда защищают свою землю?”

IV этап. Закрепление материала
Обучающиеся отвечают на вопросы викторины, посвященной известным российским военным деятелям прошлого и настоящего времени.

V этап. Рефлексия
Ребята высказывают свое отношение к услышанным рассказам, рассказывают о собственных впечатлениях от мероприятия.

VI этап. Домашнее задание
Подготовить доклад о герое специального назначения или написать сочинение-размышление на тему: “Что значит быть героем сегодня?”.

Итоговый вывод: Воспитание патриотов начинается с глубокого понимания ценности мирной жизни и уважения к труду тех, кто эту жизнь защищает.

